

以学铸魂 以学增智  
以学正风 以学促干

学思想 强党性 重实践 建新功

## 感悟思想伟力 践行使命担当 把学习成果转化为工作动力和成效

### 太钢党委举行理论学习中心组(扩大)专题学习研讨



7月11日,太钢集团举行党委理论学习中心组主题教育专题学习研讨。 李俊杰 摄

本报讯(记者 陈涛)为持续学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,按照中国宝武党委有关要求,7月11日,太钢集团举行党委理论学习中心组主题教育专题学习研讨。这也是公司主题教育开展以来举行的第四次专题学习研讨。太钢集团党委书记、董事长盛更红主持会议并作交流。太钢

集团总经理、党委副书记李华等公司领导班子成员及其他中心组成员参加。中国宝武第四巡回指导组成员视频参会指导。

会上,太钢集团领导班子成员和其他中心组成员围绕“认真学习贯彻习近平总书记有关主题教育系列重要讲话精神,学习贯彻习近平总书记重要批示精神,在主题教育中

学习运用浙江‘千万工程’经验案例、树立和践行正确政绩观等内容,推动主题教育在太钢走深走实、见到实效,切实增强用习近平新时代中国特色社会主义思想改造主观世界、增强履职本领、指导推动实践的思想自觉、政治自觉、行动自觉,

(下转第二版)

公司领导送清凉到一线

本报讯 自入夏以来,山西各地气温节节攀升,高温炎热天气给一线职工带来了“烤”验。7月11日至12日,公司领导班子成员分别带队来到太钢岚县矿业公司磨磁厂房、热连轧厂2250mm生产线罩式炉区域、焦化厂新集控楼、太钢万邦炉料公司矿热炉检修平台和能源部燃气动力作业区汽机房,开展2023年“防暑降温送清凉”慰问活动,送去公司党政及工会的关爱。

每到一处,公司领导都深入了解企业、行业发展情况,以及一线职工生活生产情况,向冒着高温坚持在工作岗位的广大职工予以亲切的慰问,嘱咐他们天气炎热,工作时要注意防暑降温,做好个人防护和劳逸结合。记者了解到,此次“夏送清凉”慰问活动,公司准备了清凉“大礼包”,当中包括了个人洗护套装和绿豆、汽水等饮品,带给职工高温中的一点凉意。此外,公司还给各单位配备了防暑降温保健药箱,药箱内有藿香正气口服液、保济丸、清热解毒颗粒等常用药品,一应俱全,帮助职工轻松应对酷热高温天气。

公司领导强调,各级工会要充分认识到做好职工防暑降温工作的重要性,把做好高温天气作业职工劳动保护工作作为工会服务职工、维护职工权益的重要内容,提前谋划安排,精心组织部署,抓好责任落实,采取切实有效措施,最大限度减少高温因素给职工生产生活带来的不利影响,确保职工平安度夏。同时,希望广大职工增强自我保护意识,注意防暑降温,保证安全,保重身体。叮嘱单位负责人要严格落实安全生产责任,强化作业安全风险辨识,持续推进安全生产标准化建设,抓好防洪防汛和消防安全工作。

(本报记者)

党建引领安全生产

## 太钢炼铁厂党员结对子促安全

直击一线

《关于引深党员“零违章”行动的补充方案》以“结对帮扶”形式,定人,定责,定事,定标准扎实推进工作,对“帮扶谁、谁来帮、怎么帮、如何推”等事项进行了明确。被帮扶对象是:上季度违章人员、累计违章计分达4分的安全“重点关注”人员;帮扶者是:作业区党支部政治觉悟高、工作技能优、本人上季度无违章的党员;两者签订“一托二责任书”,后者主要通过跟踪指导、违章记分学习督促、岗位技能传帮、视频回放监督等方式开展帮扶;同时厂党委制定了相应的“结对帮扶”评价推进机制,对季度内实现结对双方无违章目标的党支部予以加分奖励,否则考核扣分,多举措力推党员“零违章”行动实现再升级。

本报讯(通讯员 李成虎 赵治军)为进一步扩大和巩固党员“零违章”行动成果,太钢炼铁厂对党员“零违章”行动方案再升级,以党员与安全“重点关注”人员结对帮扶形式,推动实现党员身边无违章。

炼铁厂自2月份开展党员“零违章”行动以来,党员和职工违章数量稳步下降,且于4月份首次实现了全厂党员零违章。为进一步巩固扩大党员“零违章”行动成果,在实现党员零违章的基础上,再创党员身边零违章,炼铁厂党委近日制定下发了

太钢型材事业部聚焦设备稳定运行,以对标找差改进为途径,坚持全员设备管理,持续深入推进层次点检和精准到位工作,保障型材设备稳定、低耗、高效运行。图为生产现场。

程峰 摄

